

多警种联合培训 抓队伍“健体强身”

大阪讯 为进一步加强警务辅助人员教育培训工作,切实提高综合业务素质,全面推进警务辅助人员队伍正规化建设,近日,赤峰市巴林右旗公安局“业余警校”围绕警务安全理念、警纪条规、服务群众、队列训练、体能训练、警务实战等方面制定教育培训方案,并抽调9名“业余警校”的兼职教官,对新招录的

25名警务辅助人员进行集中培训。此次培训,重点从体能技战术和理论学习等方面集中开展,多警种联合培训的方式,由来自不同岗位的9名教官轮流对新招录辅警进行基本队列训练、警务礼仪、自我防护技能等方面的培训。同时,抽调有多年抓捕经验的业务骨干,对新招录辅警进行街面执勤、擒

敌拳、查缉抓捕等实战技能的教学。训练场上,教练倾囊相授,悉心教导,参训队员们挥洒汗水,热情高涨。通过此次培训,新录用的辅助人员明确了公安辅助岗位的性质要求,熟悉了赤峰市公安局关于辅助人员管理的各项制度和纪律规定,增强了纪律规范意识,为他们尽快适应

岗位要求打下了良好基础。体能和业务培训结束后,巴林右旗公安局“业余警校”将对新招录的25名警务辅助人员进行结业考核,旨在通过综合考试培训,全面增强学员们的防控维稳、处置突发事件的能力,为“平安右旗”建设贡献新的力量。(白海峰)

消除密集场所隐患 监督整改确保安全

赤峰讯 为进一步加强辖区中小学、幼儿园、大型商场、超市等人员密集场所的管控力度,预防和减少各类安全隐患的发生,从10月20日开始,赤峰市红山区公安局特警大队组织民警对辖区场所进行了全面安全检查,取得了良好的社会效果。检查开始后,民警督促各中小学、商场、超市加强硬件维护保养,要求落实值班制度,确保人员在岗在位,严格执行人员背景审查制度,做到通讯畅通,装备运行良好。检查中,对部分人员密集场所出现的人员脱岗、安保人员数量不足等问题,直接通报责任人予以整改。对发现13处的消防安全隐患,下发整改通知书,要求10日内整改完毕。同时,成立复查小组,跟进整改情况检查工作,对整改不到位的一律按照《中华人民共和国反恐怖法》相关条款予以处罚。(李海涛)

民警送上防骗指南 护航老人安享晚年

察素齐讯 呼和浩特市土左旗公安局兵州亥派出所的民警在重阳节这一天,探望了辖区内老年公寓的老人们,并为他们送上了一份特殊的节日礼物。近年来,一些犯罪分子专向老年人行骗,谋取不义之财,老人们一旦上当,遭受的往往是财产和精力的双重打击。为此,兵州亥派出所民警选择在重阳节这天,在为老人们送祝福的同时,送上一份防骗指南。为了便于老人阅读,民警将各类诈骗案件及防骗妙招制作成通俗易懂的加大版的宣传图片。同时,民警在与老人唠家常时,将这些防骗常识编成了“隔壁邻居”的故事,使老人们更深刻地感受到防骗的重要性。自2018年5月份以来,该所结合辖区实际,本着“提高队伍素质、服务基层群众”的宗旨,从政治意识、工作作风、业务水平等方面开展了多种形式的“大学习”“大提升”活动。随着活动的开展,民警也在不断拓展着工作思路,以保护老百姓切身利益为出发点,时下经常出现电信诈骗,受害人多是老年人,他们或是信息闭塞,或是儿女不在身边,往往成为了犯罪分子的首选对象。于是,民警便适时想出了“重阳防骗”的小活动,一方面希望在中华民族传统节日这一天,为老人们送上民警的祝福,另一方面希望老人们切实提高防骗意识,保护好自身财物的,安享晚年生活。(李晓娟 钱博)



巴彦淖尔市临河区交警大队积极组织民警参加义务献血活动,用爱心为生命加油。张璋 摄

呼市交管支队举办摩托车驾驶培训班

呼和浩特讯 呼和浩特市公安局交管支队于近期举办了3期摩托车安全驾驶技能专项培训班,对185名摩托车骑警进行驾驶技能培训。此次培训,邀请了人民公安大学摩托车驾驶教官授课,学习内容从浅入深,从最基础的护具摆放及摩托车推行到近距离穿桩和八字行驶,注重基础技能训练和安全驾驶基

础技能训练。其中,特别对警务队列勤务的摩托车队形进行了训练,受训学员均表示收获颇丰。此次培训,是该支队按照“大学习 大提升”要求进行的,以问题为导向,缺什么补什么,旨在为更好地发挥摩托车在疏导交通工作中灵活便捷的特性,更好地提供技术安全保障。(曹坤)

学先进不忘初心 担使命忠诚干净

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市第一强制隔离戒毒所组织开展集中学习,学习《全区公安机关先进人物事迹选编》郝万忠的先进事迹。此次组织党员集中学习,旨在将学习先进典型与深入学习贯彻党的十九大精神结合起来,深入推进“忠诚、干净、担当”学习教育常态化制度化,进一步推动广

大党员干部继承和弘扬楷模精神,不忘初心、牢记使命,坚定不移走中国特色社会主义法治道路,充分发挥共产党员的先锋模范作用。该所进一步深化弘扬郝万忠精神,以饱满的工作热情、严谨的工作态度、扎实的业务能力投身于公安监管工作。(肖岁岁)

呼市车管所倾力服务新能源汽车

呼和浩特讯 为积极落实政府工作安排,呼和浩特市车管所从车辆注册登记等方面,为新能源汽车推广提供有力保障。截至2018年10月,呼和浩特市新能源汽车保有量已达到6835辆。对已登记的新能源汽车,按照“自愿换领”原则,由车主自主选择是否换领新号牌。群众可通过计算机“50选1”、互联网“50选1”两种选号方式进

行号牌选取。为避免集中换牌导致的拥挤排队,车管所提供网上预约选号,群众可提前通过呼和浩特市交通安全综合服务平台预约选取号牌,再行办理。同时,为方便群众申领、安装新号牌,车管所还开通了新能源汽车登记绿色通道、专门窗口,设置了新能源汽车专用号牌现场制作点,提供号牌免费安装服务,最大限度满足群众要求。(赵晓军)

林西县公安局发起扫黑除恶宣传新攻势

本报讯 (记者 宋宏颖 通讯员 姜淑静) 日前,赤峰市林西县公安局组织召开了扫黑除恶专项斗争推进会,对当前的扫黑除恶专项斗争工作进行再动员、再部署,多举措、全方位地发起扫黑除恶宣传新攻势。工作中,该局将扫黑除恶宣传工作方案进一步细化,通过层层动员、张贴《通告》、悬

挂横幅、书写标语、印发宣传手册、出动宣传车等形式,动员广大人民群众积极参与;充分利用广播、电视、党报党刊、“两微一端”、滚动电子屏等群众喜欢的媒介平台,进行广泛深入宣传。同时,充分发挥驻村干部、社区民警、治安员、宣传小分队等与群众联系紧密的优势,面对面地进行宣传和讲解。

围绕依法治市工作部署任务落实职责

乌海讯 为了将《乌海市全面推进依法治市2018年工作要点》各项工作任务落实到位,按照乌海市委推进依法治市领导小组的安排,以及史万钧书记对自治区考核办《关于反馈2017年绩效考核结果的函》的批示要求,乌海市委推进依法治市领导小组办公室组成2个督查组,于10月15日至18日集中对三区、六个专项组和市纪委等11个成员单位进行督查。本次督查,紧紧围绕2018年依法治市工作任务推进落实情况、亮点工作、存在的短板和不足、下步工作打算等内容展开,通过听取总体情况汇报、查阅文件资料、召开座谈会、实地走访等形式,基本摸清了各项工作推进落实情况,发现了工作中存在的有关问题,明确了工作要求和举措。今年,乌海市依法治市工作共安排工作任务78项,截至9月底,已完成27项,其余51项正在逐步推进中,要求年底全部完成。对于如何做好下一步工作,督查组提出明确要求:一要切实增强责任意识,夯实工作基础。各区各部门要充分认识做好依法治市工作的重要性,切实将责任扛在肩上,将工作抓在手上,认真对标对表,细化工作措施,确保多项工作任务如期完成,取得实效。二要强化制度落实,形成工作合力。要按照“领导小组抓专项组,专项组抓牵头部门,牵头部门抓参与单位”和“市抓区,区抓各镇街道”的工作机制,加强横向纵向的沟通联系,形成全社会广泛参与、推进法治建设的强大合力。三是注重创新,做好亮点工作的提炼总结。既要不折不扣地贯彻落实好上级安排部署,又要结合实际,大胆实践创新,认真总结提炼推进依法治市工作过程中的好经验好做法,力争为自治区乃至全国提供可复制、可推广的经验。(王瑞敏)

嫌疑人持刀拒捕 众民警合力制服

乌海讯 10月17日下午3时,乌海市海勃湾交警大队执勤辅警王东在世纪大道与鸿达街路口执勤时,听到路口一侧有行人大声呼喊,并见其追逐一名男子。随即上前询问情况,原来呼喊者为乌达区巡特警大队民警,正在一名吸毒人员,该人员持刀拒捕,并威胁抓捕民警。该大队四中队队长张作涛了解情况后,及时用手讲机呼叫联合作战指挥部、铁骑、滨河中队请求增派警力支援。铁骑中队接到请求支援警令后,立即出动警用摩托车10辆、警用汽车一辆,民警15名赶到现场,对持刀拒捕现场周边街道迅速进行交通管制,禁止所有车辆和群众靠近,并告知处置现场附近幼儿园紧闭门窗,做好防范措施。随后,特骑中队、四中队、滨河中队和乌达区巡特警大队通力合作、密切配合,将持刀拒捕吸毒人员包围在绿化带内后,经民警耐心劝解,嫌疑人主动放弃抵抗,民警随后将其控制,并安全带离现场,未对民警和群众造成伤害。此次成功处置吸毒人员持刀拒捕事件,海勃湾交警大队各中队配合密切,按照平时应急处突演练快速出警,进行了现场周边道路封闭、警戒,杜绝了无关人员和车辆进入中心现场,现场周边道路通畅有序,为成功处置创造了条件。



严打高压态势不减 网上追逃捷报再传

呼伦贝尔讯 呼伦贝尔市海拉尔公安分局刑警大队主动出击,坚决追逃,采取系列有力措施,打掉了一批涉恶团伙,侦破了一批现行案件。近日,一名被自治区公安厅悬赏通缉的涉恶在逃人员,慑于持续严打的高压态势,到刑警大队投案自首。2017年12月至2018年5月,经深入摸排取证,刑警大队分批抓获7名涉嫌非法拘禁案的嫌疑人,在逃人员吴某被上网追逃。刑警大队坚定除恶务尽的信念,在分局情指联动中心的技术支撑下,提升扫黑除恶信息化侦控水平,强化对在逃人员吴某的查控措施。9月15日,嫌疑人吴某被公安厅列入缉捕涉涉恶案件在逃人员悬赏通告,刑警大队与多警种联动,开展联合追逃。10月8日,在逃人员吴某慑于持续严打的高压态势,听从家人规劝投案自首。经审讯,吴某对其参与非法拘禁艾某的犯罪事实供认不讳。(马岩 毕莹)